

德力西集团召开 第九届一次职工暨第十届一次工会代表大会

12月1日下午，德力西集团第九届一次职工代表暨第十届一次工会代表大会在德力西智能终端电器产业园召开。乐清市政协党组书记、副主席、市总工会主席章海根出席会议并讲话，集团领导及职工代表、工会会员代表等参加会议。会议选举产生了集团新一届工会领导班子。集团第九届工会委员会副主席陈丽敏主持会议。

在本次职代会筹备期间，敬爱的江泽民同志因病不幸逝世，享年96岁。江泽民同志曾于2000年5月10日亲临德力西视察，对德力西的发展给予了深切关怀和巨大鼓舞。会议开始前，与会代表全体起立，默哀3分钟，对江泽民同志逝世表示深切哀悼。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕。

会上，集团执行副总裁张永作题为《贯彻二十大精神 推进高质量发展》的行政工作报告，



回顾了集团过去三年取得的发展成绩，并对未来三年工作进行了部署。张永指出：今后三年要持续强化新产品开发，努力培育新的增长点；扎实推进精益生产，努力攀登数字化发展新高峰；坚持“客户第一”，不断提高产品质量和服务质量；坚持以人为本、员工至上，打造健康幸福企业。

集团第九届工会委员会主席陈建春作题为《踔厉奋发新征程 勇毅前行创辉煌 团结带领广大员工在新的赶考路上交出优异答卷》的工会工作报告。他从坚持

党对工会工作的领导，永葆政治本色；以点带面履行职责，建设更高标准的工会运行机制；以人为本，维护职工权益，促进企业和谐稳定发展；开展技能等级认定，培养和壮大新时代产业工人队伍；推进健康文明企业建设，创建优质和谐文明企业；开展文体活动，丰富员工的精神生活等方面回顾了集团工会过去三年的工作，并从群团合力、管理创新、技能比拼、暖心关怀、塑造品牌等方面部署了今后的工作任务。

集团高级副总裁胡成虎就大

会收到的85份合理化建议，分别从技改设备、薪酬培训、开源节流、安全设施优化、增加活动等方面进行了解答。

大会经过差额选举，产生了集团新一届工会委员会、女职工委员会、经费审查委员会领导班子。陈丽敏当选集团工会主席，黄燕萍、贺玲俐当选集团工会副主席；刘娟当选女职委主任；陈小瓯当选经审委主任。同时，聘任陈建春为集团工会高级顾问。

大会审议通过了《行政工作报告》《工会工作报告》《工会

财务工作报告》《工会经费审查工作报告》以及人力资源相关管理办法和制度。

乐清市政协党组书记、副主席、市总工会主席章海根代表乐清市总工会对新当选的工会领导班子表示热烈的祝贺。他指出，近年来，德力西集团党政班子对工会工作高度重视，为工会工作创造了宽松的环境。集团工会围绕中心工作，服务发展大局，以提高职工整体素质为目标，以改善职工福利和维护职工权益为己任，以提升幸福指数为重点，各项工作开展得有声有色、成效显著。同时，他也对德力西新一届工会提出三点希望：一是要坚持党的领导，在团结引领职工中凝聚力量；二是要深耕主责主业，在服务中心大局中彰显作为；三是要深化改革创新，在加强自身建设中树立形象。

大会在雄壮的国际歌中落下帷幕。□

德力西电气荣获梅花创新奖 “最佳整合营销创新奖”银奖

11月30日，梅花数据营销峰会暨第十届梅花创新奖颁奖典礼在上海盛大举行，德力西电气凭借“3·21电工节 中国有电功”品牌战役斩获梅花创新奖“最佳整合营销创新奖”银奖。

梅花创新奖创建于2013年，是国内第一个以“营销创新”为定位的奖项，旨在表彰每年在营销领域内创新实践的机构和个

人，倡导所有基于营销创新的努力与尝试。本次是德力西电气首次入围并斩获梅花创新奖，充分证明了业内对于德力西电气在整合营销领域创新能力的认可。

近年来，德力西电气屡屡突破传统制造业形象，以创新、深入人心的形象及内容一再出圈，借由一系列视频、软文、H5互动等营销方式，辅以上

线下全链路的营销渠道，面向目标客户群体，融合了精准的营销场景，再一次植入了德力西电气品牌主张，激发了目标客户群体的情感共鸣与品牌认同感，获得了巨大的曝光量的同时，精准触达了目标客户，收获了较好的效果。□

● 德力西电气品牌部 梁爽

集团召开学习党的二十大精神 暨党委董事局理论学习 中心组扩大会议

11月3日，德力西集团学习贯彻党的二十大精神暨集团党委董事局理论学习中心组扩大会议在德力西智能终端电器产业园举行。温州大学马克思主义学院教授张小燕应邀到会授课。集团党委班子成员，总裁班子成员，全国党群条线各级党组织党务工作者、全体党员，各群团组织负责人，优秀员工代表等通过现场、腾讯视频和电话连线等多种方式参加会议。

会上，张小燕以“学习二十大，归根到底两个‘行’”为题宣讲党的二十大精神。她用“一个要务、两个‘行’、三件大事、五个特征、六个必须”高度概括了党的二十大报告的基本内容，结合浙江、温州乐清以及德力西的实际，用详实的数据、鲜活的案例，生动解析了党的二十大报告的丰富内涵。张小燕老师的党课主题鲜明、史料丰富、案例深刻，引起与会人员的积极响应，现场响起热烈的掌声。

会上，集团党委副书记、

监事会主席黄胜洲部署德力西集团下一阶段学习宣传贯彻党的二十大精神的工作。

集团党委书记陈建春在总结发言时指出，张教授的精彩讲座高度概括了党的二十大精神，引用了大量生动的德力西故事，内容丰富、信息量大，既有“真理的味道有点甜”的高大上，也有“德力西电气成功助神舟飞船”的接地气，更有星夜备课，为德力西弘扬“和合”文化的精心准备、精彩解读，听了之后让人回味无穷，精神振奋。

陈建春强调，德力西集团各级党组织和全体党员要认真贯彻本次会议精神，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前最大的政治任务，对标新要求，担当新使命，响应新号召，共促新发展，共创新未来，为德力西高质量发展作出新的更大贡献。

座谈环节，与会领导和党员同志纷纷就二十大精神学习体会发表个人感言。□

● 集团党群办 刘冰洁

卢友中诗集《正帆斋吟草》问世

一帆风正遣闲斋，霁月夕晖入咏怀。舒卷烟云峻岳，潮平岸阔乐无涯。”这是作者卢友中为自己的诗集问世所作的一首即兴诗。

这本记录作者如歌人生的诗词作品集《正帆斋吟草》，日前由华龄出版社出版发行。该书收录作者从职50年来创作的500多首诗词和部分楹联，分列为“岁月如歌”、“丹霞情怀”、“屣履神州”、“雁荡情思”、“天涯萍踪”、“春风化雨”、“瓯潮吟风”、“箫台酬唱”、“一掬清芬”和“联语寄情”十

个篇章。其中在“丹霞情怀”篇章中，收录了作者在德力西工作和生活的20多首诗词。

作者卢友中为乐清市机关退休干部、温州市诗词学会会员，曾为德力西事业的发展付出勤劳的汗水和心血。他平时勤于耕耘，热心创作，以亲身经历记录半个世纪来的时代变迁，热情歌颂我国改革开放以来的巨变。他行踪广远，目光敏锐，深情赞美海内外的的大好河山和家乡的故土风情。特别是退休以后，他崇尚风雅，醉心创作，与诗友时有吟唱，讴歌祖国新貌和美好生活。诗词

界前辈吴军、余彦等对他的作品给予充分肯定。浙江省诗词与楹联学会原副会长、温州市诗词学会名誉会长吴军曾致信作者：“您所写的诗，因景抒情，很有新意。且坚持写作，游踪所至，皆兴会淋漓，这很不容易。”

乐清市图书馆于日前主办了卢友中诗集《正帆斋吟草》分享会，德力西集团高级副总裁胡成虎、党委书记陈建春等应邀出席，并致辞祝贺。在赠书仪式上，卢友中向德力西集团等5个单位赠送了这部诗著。□

● 集团综管中心 德宣